

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

СКА
(Хабаровск)

В. Труфанов (1970)
Р. Черников (1972)
С. Соромытько (1968)
А. Молчанов (1972)
В. Кузьмин (1973)
Л. Матушкин (1968)
М. Семенов (1969)
В. Ванюшин (1974)
М. Швецов (1973)
А. Хрусталев (1975)
А. Кандалинцев (1976)
М. Иванов (1974)
А. Коровин (1972)
П. Бондаренко (1977)
И. Купчин (1964)
В. Бегичев (1975)
В. Дубина (1966)
Э. Шпилько (1973)
А. Шерстнев (1975)
П. Митиенко (1974)

Гл.тренер - Владимир БЫЧЕК
Тренеры - Владимир КРЫМСКИЙ
Владимир СУСИН

Арбитры _____
Счет матча _____
Мячи забили _____

На этом авторы-составители хабаровских программ от имени клуба любителей футбола и команды СКА прощаются с вами до следующего сезона и желают всяческих благ. Спасибо, что вы были с нами!

Программу подготовили:
Дмитрий ИГОЛИНСКИЙ и Владимир ИГОЛИНСКИЙ.

«КРИСТАЛЛ»
(Нерюнгри)

А. Штанько
В. Армяновский (1968)
А. Похлебаев (1971)
С. Васильев (1973)
О. Волошко
С. Хижняк (1975)
Г. Гармашов (1974)
Ю. Рябец
И. Россов (1968)
И. Зыков (1974)
Г. Мchedлишвили (1973)
В. Марак (1968)
Ю. Кравец (1965)
И. Фатхрахманов (1974)
А. Петров (1968)
И. Борщ (1961)
А. Коваленко (1973)
О. Елгин (1964)
И. Воронков (1970)

Гл. тренер — А.ШЕЛУДЯКОВ
Тренер — В.САВИН
Президент ФК — В.КЛОКОВ

**КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА
ПРИ КОМАНДЕ СКА**

24 - 26 сентября 1994 года

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

ВТОРАЯ ЛИГА, ЗОНА «ВОСТОК»

ФУТБОЛ



**СКА (Хабаровск) -
“КРИСТАЛЛ” (Нерюнгри)**

оказался комом. Но не стоит отчаиваться — опыт ведь дело наживное...

ЛИЧНЫЕ СЧЕТЫ

Всего две игры сыграли между собой СКА и "Кристалл". Произошло это, ясное дело, в Нерюнги в первом круге. Команды разошлись "по-дружески", по разу обыграв друг друга с одинаковым счетом 1:0. Вот как там было, в Нерюнгри:

"Кристалл" — СКА — 0:1(0:1). 20 июля. Первая игра. Судья — А.Лаунец (Владивосток).

"Кристалл": Штанько, Похлебаев, Васильев (Кравец, 79), Волошко, Хижняк, Гармашов, Рябец (Фатхрахманов, 77), Россов, Зыков, Мчедлишвили (Борщ, 60), Марач.

СКА: Труфанов, Молчанов, Кузьмин, Митиенко, Семенов (Кандалинцев), 46), Ванюшин, Швецов, Шпилько (Дубина, 81), Иванов, Коровин, Бондаренко (Купчин, 90).

Гол: Коровин (17).

"Кристалл" — СКА — 1:0 (1:0). Вторая игра. Судья — В.Шевяков (Б.-Камень).

"Кристалл": Штанько, Похлебаев, Кравец (Васильев, 59), Волошко, Хижняк, Гармашов, Борщ, Россов, Зыков, Мчедлишвили (Марач, 72), Фатхрахманов (Рябец, 46).

СКА: Труфанов, Митиенко, Кузьмин, Матушкин, Семенов, Ванюшин, Швецов, Шпилько (Кандалинцев, 57), Иванов, (Дубина, 46), Коровин, Бондаренко.

Гол: Гармашов (16).

...А ТЕПЕРЬ ПОСМЕЕМСЯ

Сезон подходит к финишу, но не стоит огорчаться. Не пройдет и полгода, как все повторится сначала и, быть может, нам повезет. А пока давайте просто посмеемся.

Разговор двух подруг.

— Ну что интересного ты нашла в футболе?
— посмотрела бы ты, как они целуются, когда забывают гол!

Тренер: "Ты почему пропустил пять мячей?"

Вратарь: "У меня сегодня день открытых дверей!"

— Кто победил во вчерашнем матче?

— Дружба! Их тренера с судьей...

На трибуне.

— А здорово бежит вон тот парень с номером 9 и красным платком на плече.
— Здорово, только это у него не платок, а язык...

РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

Высылаю (после предоплаты) к/с Красноярск-94. Цена 2500 руб. + пересылка. Переводы направляйте по адресу: 660119, Красноярск, а/я 21492, Драган Э.А. Здесь же можно заказать другие футбольные материалы.

Хабаровский КДФ предлагает полный комплект программ СКА (Хабаровск)-94 (9 экз., цена 3 тыс.), другую продукцию. 680045, Хабаровск, 27-42. Иголинский В.М.

ОКОНЧИЛОСЬ НАШЕ ЛЕТО...

Вот и все... Встречи армейцев с "Кристаллом" станут для нашей команды последними домашними играми сезона — 94. Потом еще будет выезд на Сахалин и до свидания, футбол. Можно уже подвести некоторые итоги.

Да, турнир прошел быстро и даже как-то незаметно (всему виной малое число участников). Что же касается игры самих армейцев? Когда на старте в домашней серии набрал 10 очков из 12 и вышел в лидеры, показалось, что нам ныне под силу быть впереди эшелона. И претендент, который мог соперничать с ними, был, по мнению патристов хабаровского футбола, лишь "Сахалин". И "претендент" действительно не подкасал и сразу вошел в группу лидеров. Со временем островитян догнали и даже обогнали "Ангара" и якутское "Динамо". А что же армейцы? Они, увы, безжалостно отстали. Причем, их без лишних хлопот опередели не только три названных клуба, но и красноярский "Металлург" и благовещенский "Амур", которые по итогам первого круга в таблице находились ниже СКА. Кто же остался сзади? Постоянный аутсайдер последних лет наш сосед — "Амур" из Комсомольска и два дебютанта — "Кристалл" и "Автомобилист". Получается не будь этих трех явных аутсайдеров и уже самих бы хабаровчан пришлось называть этим недобрый словом.

Почему так получилось? Одним словом не ответишь. Команда ныне значительно сильнее выглядит, чем год назад. Это факт. Но... В гостях-то надо хотя бы иногда выигрывать. А мы даже в Комсомольске, где местных футболистов "бьют" все кому не лень, берем 1 очко из 4. А ведь как говорил в свое время Владимир Ильич (имеется ввиду — Бычек): "Чтобы бороться за высокие места нужно брать 100% — дома, 50% — на выезде" А СКА и дома нет-нет, да и споткнется, про выезд уже не говорим... Так что сезон, который так хорошо начался, вновь получился с горчинкой. И игроки-то есть очень даже неплохие, и лодающих надежды, которые в скором времени себя проявят, тоже хватает, но... Опять что-то недоработали тренеры.

...А 15 лет назад, в 1979 году, в эти дни в городе был настоящий праздник — армейцы завоевали путевку в первую лигу чемпионата СССР. Был праздник и через год, когда хабаровчане заняли в представительном турнире шестое место. И все — праздники закончились. А когда в 1986 году СКА вылетел из Союзной первой лиги, в Хабаровске вообще потерялся вкус к футболу. Настанет ли вновь такое время, когда любой болельщик мог бы с гордостью сказать: "Эти дни когда-нибудь мы будем вспоминать"? Кто его знает...

НАШИ ГОСТИ — "КРИСТАЛЛ" (НЕРЮНГРИ)

В жизни каждого человека есть такой момент, когда он впервые соприкасается с тем или иным делом. Точно также и в футболе. У любой, даже самой титулованной команды, был когда-то первый матч на зеленом поле — дебют. Вот и сегодняшний соперник СКА как раз тот самый дебютант, который делает первые шаги. Неизвестно, как сложится дальнейшая жизнь у "Кристалла", но уже сейчас ясно наверняка, что в визитной карточке клуба навечно войдет запись: "Команда основана в 1994 году".

Дебютанту всегда трудно. Нелегким получился первый шаг и у новичка из республики Саха (Якутия). Хотя игроки здесь в принципе не делитанты — Россов, Марач, Елгин, Воронков, Похлебаев, Коваленко и другие, которые уже выступали во второй и первой лигах. А возглавил "Кристалл" Андрей Шелудяков, ранее игравший за иркутскую "Звезду" и "Селенгу" (Улан-Удэ). Тем не менее с набранными очками в Нерюнгри пока напряженка. Так что первый блин у "Кристалла"